

今年南通直接融资近600亿元

首次超银行新增贷款

近日,南通市金融办对外发布:截至9月18日,南通全市今年直接融资规模达到591.85亿元,其中通过上市、新三板首发增发融资120.7亿元,引进私募股权投资6.15亿元,证监会备案发行的公司债券达207亿元,国家发改委审批的企业债券达159亿元,达历史最高规模,银行间交易商协会备案发行的中票、短期融资券达99亿元。而1-8月份南通新增银行贷款为521.78亿元,直接融资发行规模首次超过当年银行新增贷款,直接融

资对全市经济社会发展作用日益明显。

据了解,2014年以前,南通市直接融资规模一直在每年100亿左右徘徊,2014年300.77亿元,2015年超400亿元,达432.77亿元。2016年截至目前,规模已达591.85亿元,3年上了三个台阶。其中,企业债券募集资金159亿元,核准期数、核准规模、发行期数、发行规模四项指标均列全省各设区市首位;公司债券募集资金207亿元,接近2015年发行总量的2倍;上市公司首发增发募集

资金119.37亿元,上市公司定增融资位 列金省第一

南通市金融办主任张乃华介绍,今年以来直接融资支持实体经济资金超200亿元,达到229.85亿元,其中实体企业在股市和新三板融资额达120.7亿元,通过公司债券渠道融资达75亿元,通过银行间债券融资额28亿元,私募股权融资6.15亿元,有效促进实体经济转型升级和扩大产能。

李志华

"两学一做"基础在学 关键在做

转变作风,诚心"问群众"。港闸区 窑墩坝村社区党总支要求所有基层干部 直接入农户,认真听取党员群众的意见 建议,解决实际难题,提高服务水平。村 干部们主动与党员群众心贴心交流、面 对面谈心,切实做到了问计于基层、问计 于群众。沉下身子,虚心"听建议"。通 过"走下去登门谈、请上来交流谈、座谈 会互动谈"等形式,与党员群众普遍开展 谈心谈话,深入了解掌握党员群众的所 思、所想、所盼。服务群众,真心"办实 事"。针对发现的问题,党总支及时梳理 分类,真心实意为群众办实事、办好事, 使"情为民所系、权为民所用、利为民所 谋"成为党员干部的自觉行动。

加强校车安全管理确保学生生命安全

日前,如皋搬经交通运输综合执法 中队根据市交通运输局和市交通运输综 合执法大队要求,协助公安、教育、安监 等部门,对辖区内江安镇小学校车安全、 路线安全隐患进行排查,确保校车道路 交通运输安全,给学生们创造一个良好 安全的交通环境。 **倪绍晟**

海安车站圆满完成新兵运输任务

随着一辆"飞鹤"车安全到达南通新兵汇集目的地,2016年度海安籍新兵运输工作圆满完成。在为期8天的运输中,南通汽运集团海安分公司共承载231名光荣人伍新兵和13名接兵人员,把他们送至南通新兵汇集目的地。针对今年新兵运输人员多的特点,公司提前安排,强化各项安全措施,抓好安全教育,确保了每辆车都安全、准时、准确地到达。

飞鹤运输党总支专题讨论"两学一做"

日前,飞鹤运输党总支以"严守纪律规矩,强化党员意识"为主题,开展"两学一做"专题学习讨论,共有16名党员干部参加了学习讨论。专题学习讨论会上,分公司党总支组织与会党员干部认真学习了习近平总书记《用铁的纪律维护党的团结统一》,重温了《党章》和《中国共产党问责条例》。与会党员干部结合自身工作实际开

展讨论,积极畅谈学习体会和思想认识,并为分公司发展踊跃建言献策。

总支负责人徐建永同志指出:"两学一做"关键在"做",全体党员必须不断增强自身的政治意识、大局意识,勇于担当、忠诚奉献,紧紧围绕分公司安全生产开展各项工作,争做"四讲四有"合格党员。

陈莉 张艳



9月20日下午,南通理工学院举行2016级新生开学典礼。开学典礼上,校长、党委书记王宝根教授向新生提出了"要有成才之志、要有修身之德、要有勤学之思、要有实践之行"的希望和要求。会上还向全体新生发出倡议:从学当以严谨与广博自律、做事当以明辨与笃实自警、为人当以自强与厚德自省,希望全体新生不忘初心,感思前行。 **侯红梅 邵鵬琛**

夫妻吵架误伤劝架人,赔偿3万

安徽人尹某与妻子一同在南通打工,暂住在市区任港街道。9月9日晚,尹某在南通电容爆厂附近与妻子因一些家庭琐事发生争吵,随着争吵的持续,围观人员越来越多。路过的老汉张某好心上前劝架,而尹某随手一挥,不慎将张某打伤。后张某被围观路人送到医院,经医院检查,张某右腿骨

裂需要手术。尹某认为张某多管闲事,不愿 多赔,随即报警。

任港派出所民警了解情况后,考虑到双方认识且没有实质性的矛盾冲突,将双方带至所内进行调解。最终尹某夫妻在民警的耐心劝解下,向受伤的张某赔礼道歉,并赔偿医药费3万余元。 吴敏

驭南国胜景,行一段"有戏"旅程

9月10日,长安马自达"2016 驭马自由行"第三站"戏曲寻踪"从江西赣州策"马"启程。从赣南采茶戏到福建梨园戏,再到广东潮剧,长安马自达的车主朋友们与媒体人共同领略地方戏曲的极致韵味,更从中感悟中华曲艺文化千百年来延绵至

今的深厚底蕴。

在探索可持续发展的公益模式上,长 安马自达一直致力于为客户打造一个践行 共同价值观的渠道,关注自闭症儿童、非物 质文化遗产的传承,受到了广泛的赞誉与 认可。

崇川区观音山新城青龙桥社区: 企邻共建3535品牌

南通市崇川区观音山新城青龙桥社区自去年启动"企邻3535"党建品牌以来,通过一年多的运作,取得了良好的经济效益和社会效益。

组织相融促发展:青龙桥社区党委结合蔬菜合作社党支部党委挂钩支部制度,选派5名熟悉党务工作的指导员,到各邻里指导党建工作,以诺定责,以责定考,以考定酬,激发邻里党员干部干事的积极性,全面落实"三会一课",党委委员每月活动日轮流授课,年终对支部委员进行公

开评比。完善民主评议党员、党员活动 日、定期报告和通报工作等规章制度,增 强党支部班子整体战斗力、凝聚力、执行 力,开展邻里志愿者服务活动,提高群众 参与邻里建设的积极性,并形成长效机 制。

资源相助惠民生:在合作社提供给各邻里党建活动资金3000元的基础上,社区邻里结合各自邻里志愿品牌,开展了丰富多彩、有声有色的邻里活动,先后开展了安乐邻里的"情系年迈体弱党员外出

党员送学上门"等主题活动。与此同时,邻里党支部紧扣企邻共建3535品牌,开展了反哺合作社的系列活动,建章立制,全面深入,打响了邻里党支部助残品牌。

文化相通共和谐:作为外来种植户、过渡房居民、本地居民的安居家园,青龙桥社区针对不同人员特点形成了"五助五员",即助残、助老、助学、助工、助安和信息员、服务员、宣传员、巡防员、帮扶员的志愿服务模式,构筑邻里情缘,打造和谐社区。





南通市崇川区学田街道紫荆花社区残 疾人"阳光之家"里20余名残障人士,在剪 纸达人姚玉珍老师的精心传授下,体验了 一回"剪纸乐"。 **汤建军**

鸿运楼宇餐饮业 职工消防运动会打响

近日,南通市崇川区虹桥街道新东社区第四届职工消防运动会在鸿运楼宇广场打响。来自辖区各餐饮单位的50名运动员,分别参加了男女10人100米灭火器接力赛、男女各2人100米报警知识竞赛、男女各2人火场救助及男女各2人湿麻袋扑灭油桶火源赛的激烈比拼。运动会还设置了模拟逃生体验项目。参赛职工们听从指引,自发排队,用毛巾捂住口鼻,弯腰伏地,有序走出烟雾。经过紧张激烈的比赛,金樽大酒店、飞鹤物业公司、博士馄饨店分别获得一、二、三等奖。

海安飞鹤公交开通130路专线

日前,为切实解决南通理工学院海安校区学生交通问题,海安飞鹤公交公司开通130路南通理工一人民医院公交专线。此专线线路经过南通理工、南通理工北门、开发区实验学校、红星美凯龙、蓝岳装饰城(火车站)、开发区派出所、人社局、新瑞慈医院、中国银行(汽车站)、泰宁市场、七战七捷纪念馆、华山医院、文峰大世界、新世纪广场、人民医院等共24个站点,票价为二元制。朱红玉

中秋月饼 DIY 老少同乐庆佳节

9月12日下午,辖区15对老少欢聚在港闸区通燧社区活动室里,共同制作节日特色美食——月饼。伴随着轻快的《爷爷教我打月饼》儿歌,一个个有模有样的月饼就成形了。老人们享受着制作月饼带来的快乐,孩子们已迫不及待地围在了烤箱前,静候着他们亲手制作的月饼出炉。15分钟后,第一炉月饼熟了,大家小心翼翼地将月饼端出来。尝着自己亲手制作出来的月饼,一群老少在欢乐与飘香中结束了这次活动。

任佳楠

永泰社区社保站 慰问救助站信息员

为庆祝《中华人民共和国慈善法》颁布 实施并设立第一个"中华慈善日",日前,港 闸区唐闸镇街道永泰社区社保站向社区救 助站全体信息员发放了肥皂、牙膏等慰问 品。近年来,该社区及时准确地掌握救助 站流浪乞讨人员情况,并做好安置、上报工 作,积极开展街头救助服务活动,力求将真 心为民服务的宗旨贯穿在日常工作中,使 街头流浪者及时得到关爱。